Leuze
EiirTF—2>—bk

BEHAAYTF
Hm&ES: 50109665
1S 212MM/4NO-2E0-S12

EPA

- pEE

- $%E

- BENER
- HATITL
- BELER
L

- %E

- TRV

BEERBIHEANBYET c € CUS

LISTED

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-03-27 17



FERRA Y F - HRES: 50109665 « IS 212MM/4NO-2E0-S12

&S

Leuze

HARMHR B T
2)—=X 212 I 2 E—R
PR ENESIM BHAE S 2 mm SE (BB X RE) 12 mm x 60 mm
B)EEEE S, 0..1.6mm ESA) M12 x 1 mm
B A& =)L REAT
N X—=& EXoREM &8
MTTE 910 & Bk 2B BERZYTILXAYF
A O RN TSAFY Y, RUTFL> (PBT)
BROMLE ERES 299
7Ly T A B L EhE 7R, RAL 3000%
TR -
FERH B FHoES ORI =%
IR AR 12 x 12 mm?, Fe360
NT*—XVATF—2R - _
HIABE U, 10...30V, DC RIFERT
Dy 7 0..20%, U7 5 RROESE LED
EARER 0..10 mA LEDD ¥k 1 8%
BERUTN &K (%TSAHS) 10 %, BERE@ES&IC
BRERKE, A (%TSHS) 5%, Uy =20..30VDCT, AERE AET—X
U Ta=25°C£5°C AEBE. DA 25..70°C
ATITEATUZA 10% AERE. RER 25..70°C
i b
FIORINAAY FHAK 1 {EZk
REEM IP 67
AAYFHA REEH Il
BENESR DC =T cULUS
ALY FER. BKR 200 mA BAEIC R BEMVF R N B3E EN 61000-4-2
KREER. &K 0.1 mA EN 61000-4-3
BERT 2V EN 61000-4-4
ESEAE IEC 60947-5-2
A4 Y FHD 1
AAYFILXY K N> AK, PNP BIERK
ALY FOEMERE X—%2 (NO)
TILZ 0.35
SRR ATVLA 0.85
A 0.3
ALY F T EEB 3,000 Hz . e
ARV INA BRI 80 ms Sk Fe360 1
mELPE 1 B2 BH S EES 85365019
N ECLASS 5.1.4 27270101
;lg? v21 ESip ECLASS 8.0 27270101
Bt ECLASS 9.0 27270101
124 20ES TS ECLASS 10.0 27270101
25 V12 ECLASS 11.0 27270101
547 oy ECLASS 12.0 27274001
i &R ECLASS 13.0 27274001
. 4 ECLASS 14.0 27274001
e e ECLASS 15.0 27274001
ETIM 5.0 EC002714
ETIM 6.0 EC002714
ETIM 7.0 EC002714
ETIM 8.0 EC002714
ETIM 9.0 EC002714
ETIM 10.0 EC002714

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET

Phone +49 7021 573-0+ 7 7 7 A : +49 7021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn + 2025-03-27 2/7



FERIAYF - HRES: 50109665 « IS 212MM/4NO-2E0-S12

IRTOTERLFIUX—RIL

M12x1 A A RHE

B LED#®#
o
S <
o
©
I
M12x1
== &
£ Lk
mESTE
Hae 5
BH#tE
ARV XOERE ART ST
ESAY M12
BAT FA
Evv) +E
B 4 -f&
d—F12Y Ad—R
e B> 5l
1 v+
2 n.c.
3 GND
4 OUT 1
Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET

Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +49 7021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-03-27 3/7



FERRA Y F - HRES: 50109665 « IS 212MM/4NO-2E0-S12

ST Leuze

= REATDEOIAKE) T

S, [mm] 2

'w D1 [mm] O
>3S, — D2 [mm] 6
D3 D3 [mm] 2

D1 !

1

_____F a

> 3S,

S,NRA7 =2.0mm

Sn g . mesan
b

2,0
1,8
1,6
1,4
1,2
1,0
0,8
0,6
0,4
0,2

[mm] 10 8

—ON@

mmmunr ®

BIEERT
LED TAATL— EK

1 #, BEaRT ALY FHAAA Y FRE

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-03-27 a7



FERIAYF - HRES: 50109665 « IS 212MM/4NO-2E0-S12

B —

B/HA : ISXYYY ZZ/AAA.BB-CCC-DDD-DDD

ISX

YYY

Y4

BB

CCC

EERE / S\

IS: FERHZA Y F, ARVH— RIFE

ISS: BFHAZ A v F. BUVIHE

21)—=X

203: @3 mm > U—X

204: @4 mm > U—X

205 : AR M5x 0.5 1)—X

206: @ 6.5mm 1) —X

208 : AR M8 x 1 U—X

212 : AR M12x1 ) =X

218 : AR M18x 1) —X

230 : AR M30x 1.5 U—X

240: ABENF S 1) —X

244: ARENF 1) —X

255: WiE 5 x 5 mm2 > 1) —X

288: WiE 8 x 8 mm2 > 1) —X

Bk xD

MM : @BERX (KREE : 75AFY I )IZVERD

FM: A& EEMX (BRHEE : AISIBIBLAT YL AME ) ITUERD
MP:&B/N\TIZ UV (BME: 7T ZAF Y V)HB(ZRDEL)
2 HN—=2 3>

HAOER /G

4ANO:PNP TV T A&, X—% (NO)

ANC:PNP RSV R&, 7L —% (NC)

2NO:NPN RSV R&, X—% (NO)

2NC:NPN TP A&, 7L —%2(NC)

1NO: UL —. X—% (NO)/AC/DC

INC: UL —, 7L —%(NC)/AC/DC
44:PNPRS VD AR AA Y FH N, M 28 ( NO+NC )
22:NPNR TV RARAA Y FHH, FEZM 218 (NO+NC )
LIOUY YAV B—TIT—RA

XE>Y BbhTLWaW

B

ZEAE L BRIEFERL

5F: RMAETIL

5. BERZEM V2A (1.4305. AISI 303 )

RHEE / B 5%

1E0: AR KRR EEE 1.0 mm / 2 — )L RR A 7" HEH
1E5: BRI KPR R EEE 1.5 mm / 2 —)L R2 A 7" NEH
2E0: BRI HRAE 2.0 mm /> — )L RR A7 NEH
3E0: MR R AEE 3.0 mm /> —JL KRR A7 HEH
4EQ: BRI HPRAEE 4.0 mm /> — )L RR A 7" NEH
5EO: BRI HPRAHE 5.0 mm /> — )L RR A 7" NEH
6E0: BRI HPRAHE 6.0 mm /> — )L RR A7 NEH
8EQ: HARHPRAHE 8.0 mm /> — L RR A7 WEH
10E: B4F % KRR & 10.0 mm /> — )L KRR A 7" AEH
12E: SRR KRR EE 12.0 mm/ > — )L KRR A 7 AEH
15E: AR KRR EE 15.0 mm /> — )L KRR A 7" WEH
20E: # A% R AR 20.0 mm / > —J)L RZ A 7" HEH
22E: AR HRAEE 22.0 mm / > —)L RE A 7" NEH
2N5: BRI PR R EEE 2.5 mm / IS —)L RR A 7" NEH
4NO: BAFU % PR L EERH 4.0 mm / IS —)L R&R A 7" NEH
8NO: EaF % R R EEFH 8.0 mm / IS —)L R A 7" R A
10N: B2 A& HPRAEE 10.0 mm / IS —)L R2 A 7" NEH
12N: R HPR A 12.0 mm / Ik —)L R2 A 7" NEH
14N: BRE PR AEE 14.0 mm / Ik —)L RR A 7" NEH
15N: B2 A& PR EE 15.0 mm / IS —)L R&2 A 7" NEH
20N: A7 R & 20.0 mm / 3> — )L R A 7 MR
22N: B PR & 22.0 mm / > —I)L RR A 7 NELH
25N: BRI R & 25.0 mm / 3> — )L R A 7 N
40N: A7 % R & 40.0 mm / 3> — )L R A 7 RELH

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com

Phone +49 7021 5730« 77V A :

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199

+49 7021

Leuze

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn + 2025-03-27

5/7



FERIAYF - HRES: 50109665 « IS 212MM/4NO-2E0-S12

B —

DDD

BRMER

ZEEL  T—T ). AR H—REE2000 mm

S12: MIR2AFETZ 7RI X, 4&, #@AHE

200-812 : 7—7)L, B&€200 mm, M12AFEIRI R, 4&

Leuze

N VG

200-S8.3 : r—7 )L, £&200 mm, M8AFIXY %, 31&, EH5E
S8.3: M8AFT TV ARV X, 31&, @AM
005-S8.3 : r—7)L. £&500 mm. MBAKE XY X, 3B, EHME
050 : ¥—7 )L, EXEREE5000 mm, 3E4R

O FATERIRNTOFNARARZRAT DY ARG, Leuze® T T 7H A bwww.leuze.comliZH V) E£F,

N/,
\
ol

/\ EdErms roRRCT R EE L |

L ZORBRE—TTAEVHF—TREL, BAOREBEOV-OHOEDTREHY EEA,
S COHRBEBEREDHKNBRIETEET,
ERAENICSULRREZFERAL TSEZV,

A ULZ 7 U —> 3> 054 :

& ULT7 7' r—> 3> Tl&k. NEC (National Electric Code) IZ& 2 TO T RA2EBREABORALE FARDShTVET,

T7oeH

AV 2EE- OxI92T7—7)

HEES

50130654

50130657

B ®HE

KD U-M12-4A-P1- EHRER
020

KD U-M12-4A-P1- ERER

050

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

info@leuze.com « www.leuze.com
Phone +49 7021 573-0« 7 7V A : +49 7021

B9

ARV R 1 ART ST, M12, 8H 8, XX, A-BFE1L, 4 -8
AR T ZY. LED: WL

ARV R 2: A—T VK%

=R WWZ

r—7 L&: 2,000 mm

> —AMEM: PUR

ARV Z 1 AFT ST, M12, 85, XX, A-BFEL, 4 -1&
QT ZY . LED: WWE

ORI R 2: #A—T U Kiw

=R WWZ

r—7 )L&: 5,000 mm

—AMFEM: PUR

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn + 2025-03-27

6/7




FERIAYF - HRES: 50109665 « IS 212MM/4NO-2E0-S12

FoHHy Leuze

HR V) 45 (F B2 Ai- T Dt

H@ES =L Hm A
50111499 MC 012K 9ZvT A£E: 12 mm

B FEBOEFI: KL —0527
W) F0F, BiER: BERE
B, FNARE: 9Z> 7"
B FEoEsE: BE

W TIAFVY

O FATAERTRNCOTIEFITATLDIANE, LeuzeD T I TH A NTTA TLEBR—COXIVO—RETILHYET,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn + 2025-03-27 77



